



商场圣诞元素萌萌哒 过节做浪漫私享家

齐鲁晚报 今日泰山

C10 2014年12月12日 星期五
编辑:杨璐 组版:张祯

本报记者 邓金易

圣诞节还有两个星期,但泰城的不少商铺已经装扮一新,穿上“圣诞新衣”。这个圣诞,不仅大型商场开辟圣诞专区,小店也备起了新颖的圣诞萌物,让你在DIY(自己动手做)中享受圣诞乐趣。平安夜、圣诞节,不论你是单身一人,还是携家带口,都可以到泰安的大型酒店,与大家一起享受圣诞大餐和精彩节目。



商场齐上圣诞区 员工萌翻迎顾客

离圣诞节还有一段时间,泰城的各大商场超市却早早披上圣诞外衣。

在大润发超市,早在11月底就开辟了圣诞专区,透明气球内装着圣诞雪人,还扬起了白色的泡沫“雪花”。很多家长带着孩子驻足观看,也有孩子在圣诞专区前停留,希望家长能给自己购买一个圣诞玩具。

市民张女士说:“孩子一看到这些玩具摆件就拔不动腿了,我们看他这么喜欢给他买一件玩具玩玩。”

在卜蜂莲花,也有专门的圣诞专区,吸引了众多消费者的目光。

而在中心银座,不仅每个柜台都摆上了不同大小,不同样式的圣诞树,导购人员也都戴上了红色的麋鹿发夹,更显萌萌。护肤柜台的一位工作人员说,这种营销策略挺成功。“顾客看到我们的装扮很亲切,都愿意坐下来听我们讲讲产品。也有活泼的顾客提出要试戴我们的发夹,无形中就招来了不少潜在消费客户。”

在中百,将20周年店庆和圣诞节合并庆祝,一些鞋类、服装类和家纺类品牌早就开始了不同程度的打折。市民黄女士说,这也算提早过圣诞了。“比圣诞那天来挤着强,那天万人挤人,买个东西也费劲。”

圣诞萌物可以DIY

小店教你玩着过

在一些街头巷尾的小店,

她们制作的手工艺品也披上了圣诞的外衣。

近几年,一种羊毛毡戳戳乐深受DIY爱好者的喜爱。羊毛毡戳戳乐的素材是羊毛纤维,可以根据制作者的想象,制成不同形象的玩偶、配饰等。在环山路的一家家庭小店里,店主鞠女士制作了很多圣诞老人、雪人和麋鹿形状的羊毛毡玩具。她平时在自己的网店上销售,但她同时也说,如果有爱好者愿意学习她也可以教。

在鞠女士的家庭小店里已经有两个“学生”。“学生”方女士说,自己怀孕在家,没什么事做,就来学做羊毛毡。“快到圣诞节了,想做一些圣诞人物回家装饰一下,做DIY也挺有情趣的,放松下身心。”

而在一家服装城里,有家做手工毛衣的小店,平时织一些动物形象的毛衣。像是带触角的小蜜蜂、“长”了耳朵的小兔子毛衣,她们说,临近圣诞,她们还准备织一些圣诞老人服装样式的小毛衣。“本来我们织造型毛衣,就是为了一个趣味性,迎接圣诞也可以做一些圣诞系列的毛衣。”

在岱庙附近的一家精品店里,也有小型的穿着圣诞服饰的陶瓷摆件出售。

精彩演出大party

酒店备好圣诞宴

作为一个“外国节”,圣诞的气氛更多的被我们演化成了购物热,但却很少有家庭会举行圣诞party,这让很多希望过一个传统圣诞的人犯愁。泰城的一些酒店却抓住这点,将在平安夜和圣诞节提供大餐和精



孩子们驻足圣诞专区前,被眼前的玩具吸引。

本报记者 邓金易 摄

彩演出,欢迎大家前去一起过节。

据泰安宝龙福朋喜来登酒店市场部的崔经理说,24、25日,宝龙福朋酒店将举行晚宴,给到酒店的顾客开个大party。崔经理说:“这次活动,我们请来济南儿童剧团的演员,演绎童话剧《卖火柴的小女孩》,并有“方特嘉年华”活动,由方特的工作人员扮演生肖和“熊出没”等中的玩偶人物,逗乐小朋友。”

在饮食方面,宝龙福朋喜来登酒店则会提供一些高级海鲜、火鸡和树形蛋糕,让大家的圣诞夜既饱口福又饱眼福。

泰安东尊华美达大酒店,

也将在25日圣诞节当夜推出冷餐宴,买票入场的顾客也将会根据票价不同,享受不同规格的客房入住。东尊华美达姓时的相关负责人说“我们的冷餐宴在糕点方面为了小朋友,也将在树形蛋糕之外,专门制作各类型的卡通蛋糕,让我们的小顾客也能在圣诞节当天享受最大的快乐。”一姓时的负责人说。

“而我们当天卖票的收入,将抽出一部分捐赠给泰安市聋哑学院的孩子们,让他们在圣诞节也能得到快乐。”

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边

**订齐鲁晚报
阅精彩无限**

齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),
报价不变,全年180元,随时随地可以订阅。

扫一扫,获取更多精彩内容



新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码